Referat fra Bolilmark Grundejerforenings generalforsamling den 6. Juni 2009 kl. 15.00 på Hotel Kommandørgården, Havnebyvej 201, Rømø. 
Formanden Henry Jensen bød velkommen til de fremmødte og gik herefter over til dagsorden:

1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsens beretning

3. Forelæggelse af regnskab

4. Bestyrelsens forslag til budget 2009-2010
5. Fastsættelse af kontingent

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer
7. Indkomne forslag
8. Eventuelt
Ad1:
Erik Nielsen blev valgt.

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig.

Ad2:

Henry Jensen fremlagde herefter på bestyrelsens vegne beretningen for det forgangne år.

Efter gennemgangen af beretningen satte Henry Jensen beretningen til disposition.
Der var følgende kommentarer til beretningen:

-Hvordan har vi afregnet entreprenøren for det udlagte knuste asfald på     Ringvejen


Svar: Afregningen er sket efter antal udlagt m3.


-Hvornår bliver Ringvejen`s mangler forbedret

Svar: Når vi har haft en varm periode bliver der udlagt de manglende ca. 3-4 mm på den vestlige del af Ringvejen. Hullerne på den øvrige strækning bliver fyldt op med asfalt når entreprenøren har en rest.
-Hvem ordner vedligeholdelsen af adgangsvejene fra plantagen fremover

Svar: Bestyrelsen tager kontakt til Skov og Naturstyrelsen for afklaring.
En gjorde opmærksom på at det ikke kun er græstørv på taget der er et problem i forhold til den gældende lokalplan, han gjorde opmærksom på at der også var problemer med farvevalg af diverse bygningsdele.

Svar: Emnet vil blive taget op på kommende møde med Tønder Kommune, og herefter vil bestyrelsen komme med et oplæg.

M.h.t. et alternativ til  græstørv på taget, kunne dirigenten supplere med at foreningen havde en god sag. Han begrundede dette i at bestyrelsen havde fået en skriftlig accept fra Tønder Kommune. Der var andre eksempler på at Tønder Kommune havde udtalt sig mundtligt til fordel for en ansøgning. Denne mundtlige udtalelse måtte Kommunen senere acceptere som værende gældende.

Beretningen blev godkendt.

Ad3:

Regnskabet blev fremlagt af Birthe Schmidt, Regnskabet viste et resultat på minus 52  tkr. med en omsætning på 103 tkr. Egenkapitalen er herefter 314 tkr.

Regnskabet blev godkendt.

Ad4:

Budgettet blev fremlagt af Birthe. Budgettet viste et resultat på 8,3 tkr. Med en omsætning på 103,3 tkr. Egenkapitalen hermed  budgetteret til 322,4 tkr.
Åge Edemann bemærkede at der burde være hensat et beløb til færdiggørelse af Ringvejen. Bestyrelsen er enig i dette, og budgettet er derfor ændret til et minus resultat på 141,7 tkr. Egenkapitalen er herefter budgetteret til 172,4 tkr. I det reviderede budget, er der planlagt renovering af Ringvejen med 150 tkr.
Budgettet blev herefter godkendt.

Ad5:

Kontingent kr. 425.00 pr. grundstykke blev godkendt
Ad6:

Der var genvalg til bestyrelsen til Jørgen Havkær, Birthe Schmidt og Martin Poulsen.
Som suppleanter til bestyrelsen blev der genvalg til Sven Lorensen 2. suppleant og Carl Mazanti 1. suppleant.

 Revisor blev genvalg til Olaf Christensen og revisorsuppleant blev Knud Jensen
Ad7:

Ingen modtagne forslag.

Ad8:

Martin Paulsen oplyste at der var mulighed for at bestille ny eller ekstra nøgle til postkassen i posthuset for et beløb af kr. 152,50 (egen betaling)
Bestyrelsen  blev opfordret til at finde en løsning på affalds ophobning ved enden af Lakolkstien.

To bestyrelsesmedlemmer fik lejlighed til at forklare, hvorfor de ikke havde græstørv på taget.

Der blev spurgt til hvorfor Kommunen mente alternativet til græstørv på taget skulle være sort tagpap med lister. Han mente sort tagpap i sig selv ville være et godt alternativ.

Mødet blev afsluttet kl. 16.05.

